

## В нашем округе



# Победу празднуем всем миром



**Отмечать 76-й по счёту День Победы в округе начали задолго до самой памятной даты. Делали подарки ветеранам, сажали аллеи, организовывали творческие конкурсы. Но одним из самых запоминающихся событий стала встреча с единственным в округе участником Великой Отечественной войны, жителем села Михайловка, Тимофеем Сафоновичем Исаевым.**

## ТВОРЧЕСКИЙ ДЕСАНТ

В военных гимнастёрках и пилотках, но вместо автоматов и штыков в руках - микрофоны. Перед домом ветерана высадился десант из музыкантов и вокалистов. В канун праздника в исполнении местных артистов для Тимофея Сафоновича звучала «Катюша».

Поздравить героя с Днём Победы приехала глава Прокопьевского муниципального округа Н.Г. Шабалина и руководитель следственного отдела по Прокопьевскому муниципальному району К. А. Краморов.

В свои 95 лет Тимофей Сафонович бодр и весел, ветеран встречает гостей приветственным словом и пронзительным рассказом о событиях 1943 года.

- Как выжил в тех битвах - сам не понимаю, - признаётся он. - Ранен был и по-пластунски полз, надеясь на помощь. Врачи спасли, подняли на ноги. Мне повезло, но многие ребята остались там... А я

живу вместе с вами. Спасибо за всё, за этот праздник. Спасибо, что радуете мою душу!

Со словами благодарности и любви глава округа вручила ветерану памятные подарки и денежную премию от губернатора Кузбасса С.Е. Цивилева.

Под занавес встречи музыканты исполнили «Этот день Победы» и «Смуглёнин». Услышав зажигательную мелодию любимой песни, Тимофей Сафонович не удержался и пустился в пляс, чем восхитил всех собравшихся гостей.

## ИЗ РАЗНЫХ ПОКОЛЕНИЙ

Преемственность поколений в одной трогательной встрече удалось воссоздать жителям села Михайловка. В праздник 9 Мая ветерана войны Тимофея Сафоновича Исаева поздравляла молодёжь.

Перед домом участника войны маршем прошёл отряд юнармейцев. Выстроившись неподалёку, ребята дали старт импровизированному параду.

Следующим номером были стихи, поздравления и песни, которые местные артисты исполнили для ветерана.

Но главным событием стал подарок, который вручила Тимофею Сафоновичу первоклассница Виктория Драницникова.

- Делали эту открытку всем классом, - рассказывает Вика. - На ней горит вечный огонь. Это значит, что пришёл праздник Великой Победы.

Сувенир вместе с гвоздиками первоклассница вручила 95-летнему ветерану, который так растрогался, что обнял и поцеловал девочку.

- Это очень ответственно, когда в твоём селе живёт единственный на весь округ ветеран, - считает юнармеец Глеб Тепляков. - Мы стараемся окружить его заботой. Зимой приходим снег кидать, весной субботник во дворе проводим. Конечно, нашему поколению повезло вживую пообщаться со свидетелями той войны, узнать о ней из рассказов очевидцев, а не только из книг и фильмов.

## ПОДАРОК НА ВЕКА

На один день Трудармейский стал столицей округа Дня Победы. Торжественные митинги прошли по всем сёлам и посёлкам, но именно здесь гостей праздника ждал символический подарок - новый памятник, посвящённый погибшим воинам-односельчанам.

Автор проекта - скульптор Евгений Егорович Потехин - уже известен нашим жителям. Его работы были установлены на территории округа в самое разное время. Руке мастера принадлежит композиция, посвящённая Стефану Знаменскому близ Калачёва, а также памятник Сергию Радонежскому в посёлке Школьном. На изготовление памятника для аллеи Славы у скульптора ушло более двух месяцев.

Чтобы успеть к празднику, работать приходилось днями и ночами.

- Монумент существенно видоизменили, он увеличился в размерах, - рассказал соавтор проекта Александр Олегович Редькин, руководитель скульптурного центра города Новокузнецка. - Его величина теперь более пяти метров. Композицию украшает изображение солдата, а также Вечный огонь, который будут зажигать здесь по праздникам.

В планах реконструировать всю аллею Славы. Обновлённая достопримечатель-

ность откроется для жителей округа уже в конце июня.

При изготовлении самого обелиска мастера использовали долговечные материалы, такие как гранит, натуральная бронза. Скульпторы поясняют, что новый обелиск сделан на века.

Почтить память героев возле обновлённого памятника и Вечного огня собрались представители общественных организаций, ветераны, активисты, школьники.

Официальная часть мероприятия началась с трогательных стихов, песен военных лет, продолжилась минутой молчания и возложением цветов к мемориалу. С праздником односельчан поздравила глава округа Н.Г. Шабалина. На торжественном митинге присутствовали руководители правоохранительных структур, представители духовенства. Вместе с настоятелем храма Владимира иконы Божией Матери Константином Николаевичем Липуновым присутствующие вознесли молитвы об упокоении душ воинов-героев, погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

После завершения официальной части на центральной площади посёлка начались народные гуляния под названием «Победу празднуем всем миром». Центральная часть Трудармейского была разделена на зоны, в каждой из которых происходило что-то интересное. На импровизированной сцене вживую исполняли военные песни и марши, были здесь и тематически оформленные фотозоны, и инсталляции с палатками, патефонами, фронтовыми гармонями, и даже самая настоящая полевая кухня, где гости праздника могли отведать горячего чая, полакомиться гречневой кашей.

Порадоваться великому празднику трудармейцы приходили целыми семьями.

- Привела своего внука, ему только четыре года, но он уже всё понимает, - говорит селянка Елена Валентиновна Тарапыгина. - Я объясняю ему, что была война, дедушки воевали, победили, и теперь у нас праздник.

Митинги и народные гуляния прошли в каждом населённом пункте округа - в больших и малых деревнях, во всех сёлах и посёлках. В десяти теротделах в честь Дня Победы прогремел праздничный салют.

Ирина САЛЕНКО.  
Фото Ксении ОЧКИНОЙ.